

27 февраля 2021 году в школе номер 23 прошло мероприятие связанное с воспитанием и взаимоотношения детей и родителей. На данном мероприятии родителям выдавали бумажки с разными ситуациями и вопросами, каждый класс подготавливал свои ответы. Позже они спускались в актовый зал школы, где директор проводил конкурс на лучшие ответы, от каждого класса выходило по два представителя, они зачитывали свою ситуацию и говорили как они решили бы ее отвечать на данные ранее им вопросы. Их ответы выслушивали и оценивали десятиклассники 23 школы добавляя и корректируя их ответы, со многими ответами и многими поправками все были согласны, но были моменты когда родители не соглашались с позицией детей.

Я наблюдала за работой первого "А" класса. Им было данна ситуация, что ребёнок дружит с нестабильными людьми, из-за этого у него часто меняется настроение. Его настроение зависело от настроение и эмоции этих людей. Родители должны были решить что с этим делать. Их были ответы таковы, они считали что ребенок должен был найти еще друзей которые будут стабильны и будут разделять его интересы, далее они говорили, то чтобы узнать проблему ребенка, они должны были сначала заслужить доверие ребенка, это можно было сделать с помощью совместного отпуска и всяких развивающих игр.

Я считаю что такие мероприятия очень полезны, так как родители выслушивают мнение каждого, берут что-то новое и улучшают с помощью этих способов, свои взаимоотношения с ребенком.

